



这些事办好了

明年2月龟山景区大变样

网民:龟山在市中心,依着两江,是一张好名片,但龟山不能总是这里修一下那里补一下,建议进行整体规划。
市园林局:龟山景区正在实施自然绿色生态景区的建设和保护,逐步修复破损景点、增设环山步道和园林景观植物配置。武汉市园林绿化建设发展有限公司正在对其管理的东部的计谋殿、西部全景画馆进行维修改造,并在周围新增多条步道。预计到明年2月,龟山景区的生态景观、休闲平台和林间步道将呈现崭新的面貌,游园环境将更优化更便捷。

电动车超限无法上牌将退款

网民:我花3380元钱在洪山区雄楚大道上的奇雷电动车店买了一辆电动车,店家告知我可以上牌,但我去政务中心上牌时,被工作人员告知电动车超限了无法上牌。我要求店家退货退款,但店家却坚持1000元钱回购。
洪山区:关山工商质监所工作人员与网民、商家联系,一起到交管部门上牌,若能上牌则不予退货,若不能上牌则由商家全额退款。

外地老人同样享受免费公交

网民:我父母最近从外地来汉看我,乘坐46路公交车时,司机说没有政策规定外地老人可以免费乘坐公交。
市交通运输委:按规定,外省市65周岁以上老年人持本人老年人优待证和身份证,可免费乘坐公共交通工具。市公交集团将对全体驾驶员加强免费证件乘车知识宣传力度,以方便市民乘坐。

重症肌无力药物未断供

网民:我孩子是一名重症肌无力患者,每天要服用溴吡斯的明片,之前都是在同济医院开药,但现在该医院没有这个药,其他医院和药店也不销售。
口区:青山区食药监局工作人员已通过电话联系各相关单位负责人,查询到该药品在益丰大药房可以购买到。

公交司机别停私家车被处罚

网民:11月21日19时左右,江岸区百步亭花园路上,我慢速行驶,一辆623路公交车在我后面长时间闪灯,导致我看不清路,我给623路公交车让道时,公交车突然加速变道超车将我的车别停。
市交通运输委:经调查,涉事车辆为623路303号车,监控录像显示确有网友反映的现象。针对这种现象,市公交集团向网友表示歉意,针对驾驶员的违章现象,将对其进行批评教育,加强安全行车的管理规定,并且按照相关文件规定,给予处罚。

南李路预计年底恢复通车

网民:南李路因地铁七号线板桥村站建设封闭施工。现该地铁站已经修建完成,何时可以还路,有没有具体的时间表。
武汉地铁集团:武汉地铁七号线一期板桥村站目前主体结构及装修工作已经完成,正在施工交通道路,计划在2017年12月31日前恢复主要交通道路,含机动车道、非机动车道及人行道。

占道汽修洗车店物品被查封

网民:江夏区藏龙岛育龙湾小区一期楼下开了一排汽车维修清洗店,每次营业洗车时污水横流,打蜡、喷漆味道十分扰民。
江夏区:区藏龙岛办事处安排工作人员对该处进行集中整治,同时下达执法文书,清理占道现象,现已清理完毕,并暂扣了占道物品。下一步,藏龙岛办事处将加大对该处的监管巡查力度。

(记者杨荣峰)

施工期间为孩子安全临时封道 上学小路有望升级为绿道

记者杨荣峰

网民:洪山区七一二所社区及其周边几个小区通往永安小学的一条小路被封,现在虽然打开了,但路况不好,感觉旁边的工程停工了,什么时候能完工,恢复路面,方便孩子们上学。

【部门办理】
下月开始道路恢复设计和施工

29日,记者来到洪山区永安小学,其东北面有七一二所社区等多个居民区,这些小区的孩子到永安小学最近的一条路位于七一二所社区西面院墙与巡司河间,长约半公里。记者看到,这是一条水泥小路,仅一辆小轿车宽,泥土较多,与巡司河间隔着护栏。记者从永安小学了解到,学校总共700多名学生,从七一二所社区方向走小路过来的学生有30多名。
“今年9月底,因巡司河综合整治二

期工程施工。由于施工工程紧贴着小路进行,需要拆除小路矮墙,为安全起见,施工期间该路被封闭。七一二所社区及其周边几个居民区的学生,每天上学要绕行3公里。”洪山街道办事处相关负责人告诉记者,当时有家长反映了这个现象。街道、社区、施工方等部门多次协调,考虑另外开辟一条安全的临时通道,无奈条件受限无法实施,只能在保证安全的前提下将这条小路重新打开应急,施工方同时在小路上设置了护栏,并竖立了多处安全警示牌。

探访现场,多位家长表示,“巡司河改造我们特别支持,就是想知道工程什么时候能完成,能不能恢复道路的模样?”

洪山街道办事处相关负责人告诉记者,该路段工程预计12月15日完工,之后就会进行道路恢复的设计和施工工作,若条件允许,此路会被改造成一条绿道。



12月15日完工后就进行道路恢复施工,若条件允许,此路会改造成绿道 记者杨荣峰 摄

供水改造回填路面为何再次开挖 按程序施工现已回填恢复交通

网民:何家坨社区进洪山花园前的路,说是进行二次供水改造,本月初挖开后施工了四五天换管道,完工后仅半个月又再次挖开,说是换水表,车不能进出。同一件事情半个月之内开挖两次,影响出行。

【记者探访】
路面回填后又开挖

29日上午,长江日报记者来到洪山花园

小区南门口。小区门前路面平整,表面有一道半米宽的新鲜印痕。路边一家水果店老板告诉记者,门前路面施工10余天后,便将路面回填,“不知道什么原因,过了几天又挖开了,不过这次只是几个平方米的面积。”

【部门办理】
接到网民反映当天恢复交通

武昌区水务局相关负责人向记者介

绍,老旧小区在进行二次供水改造时,按照施工程序,要先破开路面埋设新管道,完工后,质量检测部门要对管道进行检查,如果通过了压力测试,管道清洗消毒后达到了要求,才会进行下一步施工,向水务集团打报告,经同意后并入市政供水管网。

记者咨询水务集团,也得到了相同的解释。
武昌区水务局相关负责人解释,原定

26日23:00前恢复交通,因前期与水务集团衔接并网稍有延误,导致工期延后一两天,“接到投诉后,我们立即撤走了施工围挡,并恢复了交通。”

29日电话中,网民江先生说,他27日网上留言反映了问题,当天接到了武昌区相关部门的电话。“他们耐心作了解释,当晚就清走了路边的渣土,随后恢复了交通,我很满意。”

武昌区区长明日上线互动 解答大学生留汉创业就业疑问

本报讯(记者齐云)有梦想,留武汉,一起创!12月1日9时30分-11时30分,武昌区区长刘浩将带领区招才局、人社局、房管局、公安分局、科产局等相关部门负责人,参加市网上群众工作部在长江网武汉

城市留言板启动的“校招季·区委书记区长上线”互动活动,通过长江网(<http://bbs.cjn.cn>)回答大学生提问。

为推动“百万大学生留汉创业就业工程”大型校园巡回招聘活动更好展开,让大

学生通过网络更深入全面地了解市委市政府及各区留才诚意及信息,11月17日起,市网上群众工作部在长江网武汉城市留言板启动“校招季·区委书记区长上线”互动活动,现已举行5场互动。

12月2日,“百万大学生留汉创业就业工程”大型校园巡回招聘活动第八站将在中南财经政法大学举行,由武昌区承办。关于留汉创业就业,你有什么想问的?欢迎提前进入长江网长江论坛“今天我值班”板块提问。



武汉首个“医养结合型”三级康复医院 正式启用

11月28日,武汉首家医养结合、康养一体创新复合型康复医院——侨亚博爱康复医院正式开业。医院的建立、落成,到正式对外营业,一直倍受瞩目,每一步都意味着市民的养老解决方案向前进了一大步,武汉养老事业跨入新阶段。

据了解,侨亚博爱康复医院是由湖北侨亚集团与湖南发展康年医疗产业投资有限公司共同建设的三级康复专科医院,投资约2.5亿元。医院定位于“大专科,小综合”的业务方向,集康复治疗、临床医疗、老年病研究、健康管理为一体,是目前湖北省规模最大、康复设施最齐全的专业康复医疗机构。



武汉侨亚博爱康复医院启动仪式现场



医护人员宣誓

率先探索“医养结合”新模式

当前,我国正迎来老龄化浪潮,老年医疗问题一直深受全社会关注。由于一些“老年病”的常发、易发和突发性,患病、失能、半失能老人的治疗和看护问题困扰着千家万户。医疗机构和养老机构互相独立、自成系统,养老院不方便就医,医院里又不能养老,老年人一旦患病就不得不经常往返家庭、医院和养老机构之间,既耽误治疗,也增加了家

属负担。
要解决这些问题,“医”与“养”相结合是必然趋势。在采访中,侨亚博爱康复医院的院长表示,医院的特色是把医疗资源和养老资源相结合,老年人健康医疗服务应放在首要位置,这里将养老机构和功能相结合,把生活照料和康复关怀融为一体,将会给老年人更贴心更温暖的医疗服务。

医养一体化 尽享高品质服务

侨亚博爱康复医院的营业将辐射湖北乃至华中地区的居民,先进的医疗设备,专业的医疗队伍,现代化的经营理念,让市民们享受到“南湘雅”的高品质医疗服务。
侨亚博爱康复医院不同于其他大型综合医院,率先推出了“医养一体化”的新型养老服务,集医疗、康复、养生、养老为一体,建立“医养融合、以养为主、健康疗养、持续照料”,构建康复闭环体系。在综合型康复医院的基础上,更是增设了老年文化娱乐中心、老年健身养生中心、老年康复训练中心等。同时,还配备一支具有专业技能

的医护人员队伍,为老年人提供24小时专业医护守候,为老年客户的健康生活保驾护航。
作为武汉市首个医养结合型三级复合型医院,“医”与“养”不分离,“医”包括专业的医疗服务、健康咨询服务、健康检查服务、疾病诊治和护理服务、大病康复治疗以及临终关怀服务等,“养”包括生活照料服务、精神心理服务、文化娱乐服务等,把“医养一体化”真正融入老年生活里。
侨亚博爱康复医院总经理李步云表示,医院的建立是顺应武汉医疗体系建设的需要,这里的医疗水平处于全国领先水平。
在开业仪式现场,不少老人已到医院体验免费义诊。参与义诊的医生均是来自国家重点学科、国家临床重点专科、省重点学(专)科的专家、教授和医师等,为老人诊断慢性疾病,给予治疗方案设计以及疑难杂症的咨询服务。老人们已初步感受到了“医养结合型”医院的优势,并表示愿意长期在此就医康养。
全社会一直都在关注养老问题,众多养老企业也在不断探索医养、康养、旅居等多种养老方式,养老机构、老年大学、老年养生所等组织层出不穷,这次侨亚博爱康复医院的开业率先打通了“医”与“养”之前的壁垒,探索医养结合新领域,对全市养老事业具有重要意义。往后,医院将不断深入完善医养健康领域内涵,丰富医养结合经营业态,打造医养一体化综合性特色医院,吸引大批市民前往康复医院体验,留住更多的市民医疗与康养在此地。